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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ιλαρίωνας στην τελετή έναρξης των
Ημερών του Ορθόδοξου χριστιανικού βιβλιόυ στο
Παρίσι
[gallery]

Η τελετή έναρξης των Ημερών του Ορθόδοξου χριστιανικού βιβλίου πραγματοποιήθηκε στις 17
Φεβρουαρίου 2012 στο Παρίσι. Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα της Συνελεύσεως των Ορθοδόξων
Επισκόπων της Γαλλίας (ΣΟΕΓ) με την οργανώτρια ιστοσελίδα Orthodoxie.com, την υποστήριξη
των Εκδώσεων «CERF», του εβοδαμαδιαίου περιοδικού La Vie και της αλυσίδας βιβλιοπωλείων La
Procure. Η πανηγυρική τελετή έναρξης πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις της ασφαλιστικής
εταιρίας La mutuelle Saint-Christophe.

Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, συμμετέχει στην εκδήλωση κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου και προσκλήσεως του Μητροπολίτη Γαλλίας
Εμμανουήλ, Προέδρου της Συνελεύσεως των Ορθοδόξων Επισκόπων της Γαλλίας. Στην τελετή
έναρξης επίσης παρέστησαν  Ιεράρχες-μέλη της ΣΟΕΓ, εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων
Εκκλησιών, ο πολιτιστικός σύμβουλος της Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοποσνδίας στη Γαλλική
Δημοκρατία κ. Ι. Σολοβγιώφ, κοινωνικοί παράγοντες, άνθρωποι των γραμμάτων της Γαλλίας,
εκδότες, καθηγητές και φοιτητές του Ορθόδοξου Θεολογικού Ινστιτούτου του Αγίου Σεργίου και
της Ρωσικής Ορθόδοξης Ιερατικής Σχολής.

Στην αρχή της εκδήλωσης έψαλε η χορωδία της Ρωσικής Ορθόδοξης Ιερατικής Σχολής Παρισίων.

Την εναρκτήρια ομιλία πραγματοποίησε ο Μητροπολίτης Εμμανουήλ, ο οποίος τόνισε ιδιαίτερο
ρόλο του βιβλίου στη ζωή της Εκκλησίας: «Η Θεία Αποκάλυψη εμπεριέχεται στο βίβλο βιβλίων
όλων των χριστιανών την Ιερά Βίβλο. Στη βάση της Παραδόσεως της Εκκλησίας έγκεινται έργα της
χριστιανικής γραμματείας και ειδικότερα των Αγίων Πατέρων, οι οποίοι από το βίωμά τους της
πίστεως ανταποκρίνονταν στην πραγματικότητα του γύρω τους κόσμου», υπογράμμισε ο ομιλιτής.
Ο Ιεράρχης καλωσόρισε θερμώς τον επίτιμο προσκεκλημένο των Ημερών του Ορθόδοξου
χριστιανικού βιβλίου Μητροπολίτη Ιλαρίωνα, με τον οποίο ο Πρόεδρος του ΣΟΕΓ συνδέεται όχι
μόνο «διά των δεσμών προσωπικής φιλίας, αλλά και διά της μακρόχρονης συνεργασίας στο χώρο
των διορθοδόων σχέσεων».



Εν συνεχεία ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ παρουσίασε ομιλία στη Γαλλική γλώσσα, αναφερόμενος στις
βασικές ιδιαιτερότητες της διδασκαλίας και του λειτουργικού βίου της Ορθόδοξης Εκκλησίας.
Απευθύνοντας χαιρετισμό στους παρόντες ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας εξέφρασε ιδιαίτερη
ευγνωμοσύνη στις εκδώσεις «Cerf» για μακρόχρονο κόπο τους για τη διάδοση της Ορθόδοξης
γραμματείας στο γαλλόφωνο κόσμο.

Ένα από τα κεντρικά γεγονότα στα πλαίσια των Ημερών του Ορθόδοξου χριστιανικού βιβλίου ήταν
η παρουσίαση της γαλλικής μεταφράσεως του δεύτερου τόμου του «Ορθόδοξου χριστιανισμού»
του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα, ο οποίος διαπραγματεύεται τη συστηματική έκθεση της διδασκαλίας
της Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54515/
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